

## "История плюс азарт и плюс атмосфера равняются восторгу!" — завершился конкурс от музея Политеха



В Музее Политеха прошёл исторический конкурс «Знаете ли вы историю alma mater?», который превратился в увлекательное путешествие сквозь время для студентов 1–3 курсов бакалавриата. Участники мероприятия в формате квеста раскрывали уникальные страницы истории университета, проверяли свои знания и погружались в атмосферу прошлых эпох.

Из 26 команд в финал вышли четыре: «де-ТОКСИКИ», «Зайчатки разума», «Бывший ЛИСТ им. Энгельса» и «Полный привод». Главным призом стала поездка в Казань и в Холмки, а также были предусмотрены другие ценные подарки. Однако главной наградой для студентов стали яркие воспоминания и чувство причастности к славному историческому наследию Политеха.

Команда «Бывший ЛИСТ им. Энгельса» в составе Даниила ЗЕЛЕНСКОГО (студент ИПМЭИТ), Ратибора РЯСНЯНСКОГО (студент ИПМЭИТ), Артура ШАХКУЛЯНА (студент ИММИТ) и Андрея ШВАРЕВА (студент ИПМЭИТ) заняла почетное *третье* место в конкурсе, длившемся более месяца.



Название команды отражает историческую суть конкурса. Первоначально ИПМЭИТ не входил в состав Политехнического университета и назывался Ленинградский институт Советской торговли имени Ф. Энгельса, образуя аббревиатуру «ЛИСТ». Позже высшее учебное заведение переименовали в «Санкт-Петербургский государственный торгово-экономический институт» (СПбТЭИ). Спустя несколько лет, в 2015 году, СПбТЭИ вошел в состав СПбПУ. Так и появилось название команды «Бывший ЛИСТ им. Энгельса».

Один из участников команды — Андрей Шварев, студент 2-го курса «Экономики», поделился впечатлениями от пройденного ими пути:

«Самый интересный этап был последний — финальный. Хотя и была метель, -2 градуса, мы чувствовали себя в настоящем квесте, который к тому же имел большую значимость, ведь был связан с историей Политеха с дней его основания. Сами задания были довольно интересными, отображали то, что каждый студент мог увидеть проходя по территории университета или корпуса, но не видел сути. Чем как раз мы и занимались, углублялись в историю. Узнавали то, о чем многие и не подозревали. Например, где именно было сожжено тело Распутина, по одной из версий. Второй этап тоже был неплохим, прошел он быстро, буквально 5 минут, побеседовали на заданные темы, порассуждали и отправились думать, а сколько же баллов мы могли набрать.



«За 3 место мы получили фотокарточки Политехнического университета в годы его постройки и шоперы с принтами музея Политеха».

*«История плюс азарт и плюс атмосфера равняются восторгу!»*, — именно такими словами описали конкурс ребята.

Мы поздравляем всю команду с призовым местом в таком незабываемом конкурсе и желаем всем студентам всегда интересоваться новыми новыми знаниями, активно участвовать в жизни университета и сохранять живой интерес к истории и культуре alma mater!